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ATA DA SESSÃO DE PROSSEGUIMENTO DO PROCESSO 

 
 Aos 27 (Vinte e Sete) dia do mês de Dezembro do ano de 2019 (Dois Mil e Dezenove) às 14h 
(Quatorze Horas), na sala de Licitações do Município, situada na Praça da Bandeira, n.º 276, Centro, neste 
Município de Cachoeira de Minas, Estado de Minas Gerais, reuniram-se sob a presidência da Sra. Jucimara 
Aparecida de Faria Silveira Paiva, tendo como equipe de apoio: a Sra. Edimara Ribeiro Faria Monteiro, a Sra. 
Ângela Maria de Carvalho, a Sra. Izabel Cristina Pereira Lopes, a Sra. Cássia Aparecida do Nascimento e a 
Sra. Gilmara Aparecida Peixoto Gonçalves, nomeadas regularmente pela Portaria Municipal n.º 3797/19 de 16 
(Dezesseis) de Abril de 2019 (Dois Mil e Dezenove); para prosseguimento do Processo Licitatório n.º 215/19 
– Pregão Presencial n.º 068/19 , visando à AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE DIDÁTICOS PARA OS ALUNOS 
DAS ESCOLAS DE ENSINO FUNDAMENTAL E DE EDUCAÇÃO INFANTIL DESTE MUNICÍPIO.  
 
 Iniciada a sessão com as portas devidamente abertas ao público, pregoeira e sua equipe de 
apoio, verificaram que após transcorrido o prazo para a licitante apresentar a “Prova de regularidade para com 
a Fazenda Federal relativa a Tributos Federais e à Dívida Ativa da União e prova de regularidade perante o 
Instituto Nacional de Seguridade Social – INSS” válida, constatou que a mesma não apresentou o referido 
documento, ficando, portanto, considerada inabilitada para próxima fase do processo. 
 
 Diante da inabilitação da licitante citada acima, ficam convocadas as licitantes classificadas 
posteriormente nos ITENS 004, 018 e 019 para a fase de negociação e apresentação de amostras, a ser 
realizada no dia 02 (Dois) de Janeiro de 2020 (Dois Mil e Vinte), às 10h (Dez Horas) na sala de licitação do 
Município. A licitante ORLA DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS EIRELI para negociar o ITEM 004; e a licitante 
DRAGASUL MINERACAO EIRELI – ME para negociar os ITENS 018 e 019. 
 
 Estiveram presentes até o final da sessão pregoeira e sua equipe de apoio, citados no início 
desta ata.  
 
 Nada mais havendo a tratar foi lavrada a presente ata, que lida e achada conforme, vai 
assinada por todos.  
 
 Cachoeira de Minas, 27 (Vinte e Sete) de Dezembro de 2019 (Dois Mil e Dezenove), às 
14h35 (Quatorze Horas e Trinta e Cinco Minutos). 
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